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WCRS.BRO.502.7.2026.WK.2 

L.dz.WCRS.BRO.336.2026 

 

Dotyczy: Rady Osiedla Biskupin-Sępolno-Dąbie-Bartoszowice 

 

Szanowni Państwo Radni, 

 

w odpowiedzi na Państwa interpelację z dnia 09.03.2026r w sprawie funk-

cjonowania Klubu Gniazdo na Osiedlu Biskupin-Sępolno-Dąbie-Bartoszo-
wice, uprzejmie informuję, że WCRS zwrócił się do Przewodniczącego Za-

rządu Osiedla o złożenie wyjaśnień dotyczących wydarzeń w Klubie przy 

ul. Potebni 41 w dniach 7-8 marca 2026 r. 

Zgodnie z informacją przekazaną przez Przewodniczącego Zarządu, Rada 

Osiedla nieodpłatnie udostępniła pomieszczenia klubu jednej z mieszkanek 
Osiedla, organizatorce spotkania sąsiedzkiego. Z ustaleń dokonanych 

przez Zarząd Osiedla wynika, że organizatorka została zaskoczona przez 
jednego z uczestników, który wbrew jej protestom dokonał w odległości 

kilkunastu metrów od Gniazda odpalenia materiałów pirotechnicznych. 

Zdarzenie to miało charakter incydentalny, a osoba organizująca spotka-
nie zamieściła w mediach społecznościowych przeprosiny skierowane do 

mieszkańców. Według informacji przesłanych przez Zarząd Osiedla wyda-

rzenie to nie zostało zgłoszone do żadnej ze służb. 

Również Straż Miejska w piśmie skierowanym do WCRS przekazała infor-

mację, że do Straży nie wpłynęło zawiadomienie w sprawie popełnienia 
wykroczeń przez uczestników imprezy klubie Gniazdo przy ul. Potebni 41. 

W toku czynności przeprowadzonych przez Straż Miejską dokonano zabez-
pieczenia nagrania na profilu społecznościowym „Nasze Sępolno”, które 
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wraz z treścią komentarzy, pozwoliły wstępnie ustalić organizatora spotka-
nia. Ustalani będą świadkowie oraz osoby pokrzywdzone, a wobec spraw-

ców wykroczeń zostaną wyciągnięte konsekwencje na gruncie prawa wy-

kroczeń. 

 

WCRS przekaże do Zarządu Osiedla stanowisko w sprawie, przypominając 
o regulacjach objętych porozumieniem (zawartym pomiędzy Wrocławskie 

Mieszkania Sp.o.o. a WCRS, przy udziale Osiedla Biskupin-Sępolno-Dąbie-

Bartoszowice) w sprawie zasad używania przez Osiedle nieruchomości 
przy ul. Potebni 21, w tym przede wszystkim o obowiązku wykorzystywa-

nia mienia komunalnego przekazanego Osiedlu wyłącznie na cele jego 

działalności statutowej. 

 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

Renata Granowska 

Wiceprezydent Wrocławia 

 

 

 

 

 


